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ИНФОРМАЦИЯ
 
о работе с обращениями граждан в администрации сельского поселения   Воздвиженский сельсовет  муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан

                                                          за 2016 год

 
            За  2016 год  в Администрацию  сельского поселения  Воздвиженский   сельсовет муниципального района  Альшеевский  район Республики Башкортостан поступило  617 обращений граждан, в том числе 17 письменных заявлений:  о разрешении приватизировать квартиру – 2;

о принятии на учет в качестве нуждающегося  в жилом помещении - 1;                   по земельным вопросам -14;  обращений за справками о составе семьи, о наличии иждивенцев, о наличии скота  о проживании, о регистрации по месту жительства - 517, за выписками из похозяйственной книги -73, обращений по осуществлению нотариальных действий - 46.  

           Все обращения рассмотрены и удовлетворены  своевременно.

  
 Работа по организации личного приема граждан ведется главой сельского поселения,  управляющими делами, специалистом 1 категории  администрации согласно утвержденных административных регламентов.
 
За 2016 год обращений связанных с коррупционным проявлением в работе местного самоуправления, ущемлением законных прав и свобод граждан в администрацию сельского поселения   Воздвиженский   сельсовет не поступало. 
 
 
 
 
